

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

1 — 7 июля 2022



Провайдер решений для прямых банковских платежей GoCardless объявил о своих планах по приобретению провайдера открытого банкинга Nordigen. Инициатива предоставит доступ GoCardless к более 2300 банков в 31 стране. Технология Nordigen предоставит GoCardless внутреннее открытое банковское подключение, открывая самостоятельный доступ к услугам информации о счетах (AIS). Кроме того, он будет предлагать набор премиальных информационных продуктов, которые могут помочь улучшить результаты в различных сценариях использования, от оценки кредитоспособности до взаимодействия с клиентами. Ожидается, что сделка будет закрыта ближе к лету. Дальнейшие условия приобретения не разглашаются.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Американская компания Clear Capital запустила два набора API-интерфейсов – API для оценки недвижимости и API для оценки рисков – с целью помочь кредиторам и поставщикам систем внедрять современные решения для оценки недвижимости. Используя мультиарендные API-интерфейсы Clear Capital, разработчики теперь имеют больший контроль над процессом интеграции, в итоге экономя время и деньги, получая при этом доступ к набору оценочных решений. С помощью API оценки имущества кредиторы и инвесторы также могут отслеживать свои заказы на оценку имущества на протяжении всего процесса управления заказами, а с помощью API оценки рисков пользователи смогут быстрее закрывать сделки.

Источник: www.thepaypers.com



Финский поставщик платёжных услуг Paytrail заключил партнёрское соглашение с датским провайдером открытого банкинга Aiia (принадлежит Mastercard) для ускорения платежей в системе Open Banking в электронной коммерции. Благодаря этому сотрудничеству продавцы также могут предложить решение, которое полностью интегрировано в кассовую среду и соответствует общему видению Paytrail и Mastercard о постоянном повышении удобства для потребителей и повышении безопасности. Представители Aiia заявили, что открытые банковские платежи в электронной коммерции удобны для потребителей, поскольку они позволяют ускорить процесс оформления заказа.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Британский пэйтех allpay запустил функцию подтверждения получателя платежа (Confirmation of Payee) с целью позволить держателям банковских карт преимуществами открытого банкинга. воспользоваться У клиентов есть возможность связать свой предоплаченный счёт в allpay с другими банками, строительными обществами и поставщиками финансовых услуг. Они также могут составления использовать приложения ДЛЯ бюджета, позволяющие просматривать балансы, совершать платежи и обмениваться данными о транзакциях. В рамках более широкой инициативы по расширению доступа к финансовым услугам клиенты могут получить консультации по кредитам и долгам или финансовые консультации по упрощению банковских операций.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>



Платформа открытого банкинга Plaid выразила свою позицию в отношении потенциальных изменений во Второй платёжной директиве в блоге, в котором изложила предложение по обзору PSD2. Plaid фокусируется на том, как потребности сторонних поставщиков (TPP) должны быть включены в реформу, подробно описывая, как они сталкиваются с проблемами и какие решения могут быть предложены. Провайдер предлагает повысить качество обслуживания клиентов, разрешив гибкие методы аутентификации на основе TPP, уменьшив ограничения на TPP и обеспечив соблюдение правил для поставщиков платёжных услуг, обслуживающих счета (ASPSP). В целом, Plaid подчеркивает важность сторонних провайдеров для реализации всего потенциала открытого банкинга.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Согласно новому отчёту провайдера открытого банкинга Yapily, зрелость Open Banking в Европе продолжает расти. Компания представила свою рейтинговую таблицу открытого банкинга, ранжирующую 18 европейских стран по 10-балльной шкале в зависимости от зрелости открытого банкинга на каждом рынке. Рейтинг основан на ряде критериев, включая местный нормативный надзор и правоприменение, готовность населения к цифровым технологиям, внутреннюю платёжную инфраструктуру, банковскую интеграцию, присутствие сторонних поставщиков (TPP), а также производительность и стандартизацию API. В отчёте подчеркивается рост рынка открытого банкинга в Великобритании, который поднялся на первое место в таблице, опередив Германию и Швецию, занявших второе и третье места соответственно.

Источник: <u>www.paymentexpert.com</u>



Центральный банк Аргентины «прокладывает путь» к открытому банкингу, вводя новые правила и инициативы для поощрения цифровых платежей и обеспечения функциональной интероперабельности. Так, новые меры по регулированию виртуальных кошельков были приняты в мае 2022 года правлением аргентинского ЦБ. Правило обязывает банки, финтех-компании, поставщиков платёжных услуг и администраторов цифровых кошельков предоставлять СВОИМ возможность связывать свои счета. Банки также должны будут предоставлять информацию о счетах поставщикам платежных услуг для облегчения этой функции. По словам центрального банка, участники отрасли должны до 30 сентября 2022 требования необходимые года выполнить И внедрить функциональные возможности.

Источник: <u>www.fintechnews.ch</u>

Платежи

Оценка шведского BNPL-финтеха Klarna резко упала за год на 85% – с \$46 млрд до \$6,5 млрд. Новость о падении стоимости Klarna появилась после того, как в мае под сокращение финтеха попало 700 сотрудников – это 10% персонала. По результатам первого квартала 2022 года Klarna сообщила о чистых убытках в размере \$254 млн долларов, что в четыре раза больше, чем за тот же период прошлого года. По данным Wall Street Journal, финтех получит финансирование от Sequoia Capital и Mubadala на сумму более \$600 млн.

Источник: <u>www.paymentexpert.com</u>



Аррlе выпустила объявление, согласно которому приложения, выпущенные в южнокорейском Арр Store, больше не обязаны использовать внутреннюю платёжную систему компании. Чтобы использовать сторонние платёжные системы, заинтересованным разработчикам необходимо отправить в Аррlе форму, чтобы запросить доступ к системе StoreKit External Purchase Entitlement, которая доступна только для приложений, распространяемых исключительно в Южной Корее. Если приложение доступно за пределами страны, разработчикам необходимо будет отправить отдельный двоичный файл приложения, «который распространяется исключительно в Арр Store в Южной Корее».

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Европейское банковское управление (EBA) приняло решение о предоставлении компетентными органами данных о мошенничестве с платежами в соответствии со Второй платёжной директивой (PSD2). Компетентные органы должны сообщать в ЕВА данные о мошенничестве с платежами в соответствии с PSD2, как указано в Руководстве ЕВА по отчётности о мошенничестве, через Европейскую централизованную инфраструктуру данных (EUCLID) и в соответствии с Моделью точек данных ЕВА (DPM). Данное решение позволяет установить рабочий процесс, в соответствии с которым ЕВА от имени соответствующих органов может представлять данные в соответствии со спецификациями, изложенными в структуре EUCLID.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>



Qatar National Bank (QNB) стал первым банком в Катаре, запустившим сервисы мобильных платежей WeChat Pay и AliPay+. Платёжные сервисы используют QR-коды для сканирования и обработки переводов через мобильные приложения, упрощая платежи для пользователей. Внедрение этих платёжных решений упрощает и делает более удобным для продавцов привлечение покупателей, выезжающих за границу. Генеральный управляющий QNB Group Retail Banking Адель Али Аль Малки заявил, что партнёрство позволит миллионам клиентов легко, безопасно и надёжно выполнять свои транзакции в рамках широкой торговой сети QNB.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Revolut выпустит свое первое аппаратное устройство для приёма платежей для бизнес-клиентов в Великобритании и Ирландии. Revolut Reader предназначен для того, чтобы позволить продавцам всех видов принимать платежи в любом месте, и включает в себя чип и пин-код, бесконтактные платежи, Google Pay и Apple Pay. Считыватель карт может обрабатывать транзакции менее чем за пять секунд, при этом за один цикл зарядки поддерживается более 200 транзакций. Устройство может быть использовано предприятиями любого размера. Revolut Reader также можно адаптировать к другим POS-системам, используемым в компаниях, с включённым решением SDK/API.



Центральный банк Нигерии (CNB) объявил о значительных изменениях в своем фреймворке касаемо использования QR-кодов, которые теперь позволяют использовать коды для совершения платежей в Нигерии как для продавца, так и для потребителя. До этого изменения реализация QR-кодов для платежей в Нигерии основывалась только на режиме представления продавцом – когда продавцы представляют QR-код для покупателей для завершения платёжных транзакций. По заявлению CBN, банк будет продолжать следить за развитием отрасли и выпускать дополнительные рекомендации, если это будет уместно.

Источник: <u>www.nairametrics.com</u>

По заявлению Apple, пользователи Apple CarPlay могут активировать насосы на заправочных станциях и совершать бесконтактные платежи в автомобиле непосредственно через навигационный экран своего автомобиля через сторонние приложения для заправки. Новые функции появятся в рамках последнего обновления Apple iOS 16, которое должно быть выпущено в конце этого года. Чтобы воспользоваться этой функцией, пользователям iPhone необходимо загрузить приложение топливной компании на свой телефон и ввести свои платёжные данные для настройки приложения. После завершения настройки пользователи смогут нажать на экран навигации, активировать насос и оплатить покупку.

Источник: www.thepaypers.com



Согласно исследованию Temenos, 60% взрослого населения Великобритании использовали технологии встроенных финансов 2021 году. Исследование показывает, что четверо из пяти взрослых – в возрасте от 18 до 34 лет – пользовались встроенными финансовыми услугами в прошлом году. Это включает в себя BNPL-платежи, «округление» суммы покупки на кассе для пожертвования на благотворительность, покупку страховки к дорогостоящему товару и пр. Кроме того, отчёт показал, что 42% взрослых британцев использовали способы оплаты электронными кошельками, причем 51% из них были в вышеупомянутом возрастном отрезке. В отчёте также освещается рост открытого банкинга во всём мире и появление новых бизнес-моделей для адаптации к меняющейся цифровой экосистеме.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Австралийский провайдер платёжных решений для МСП Till Payments объявил о своём партнерстве с Alipay+ с целью предоставить платёжное решение для сектора высшего образования Австралии. Решение Till Education позволит иностранным студентам использовать свой кошелек Alipay+ для различных выплат. Партнёрство компаний направлено на упрощение оплаты обучения для иностранных студентов, обучающихся в австралийских университетах, а также на интеграцию платёжного решения в популярные коммерческие кампусные системы. Эта интеграция также предоставит компетентным лицам университетов информацию о платежах студентов.



Индия объявила о доступности унифицированного платёжного интерфейса (UPI) и систему биометрической идентификации Aadhaar для других стран через открытые API. Согласно веб-сайту India Stack, проект представляет собой «набор открытых API-интерфейсов и цифровых общественных благ, которые направлены на раскрытие экономических примитивов идентификации, данных и платежей в масштабах населения». На сайте говорится: «Принципы, технологии и функциональность India Stack могут применяться в любой стране. Ни одна из систем, входящих в состав India Stack, не требует каких-либо запатентованных технологий или интеллектуальной собственности, которые препятствовали бы их внедрению в любой другой стране».

Источник: www.finextra.com

Совет по финансовой стабильности (FSB) опубликовал промежуточный отчёт о мониторинге прогресса в достижении цели G20 по совершенствованию трансграничных платежей. В прошлом году совет директоров установил количественные глобальные цели для решения четырёх проблем, с которыми сталкиваются трансграничные оптовые, розничные и денежные переводы: стоимость, скорость, доступ, прозрачность. Измерение прогресса в достижении этих целей будет непростым, поскольку не существует исчерпывающих источников данных. Поэтому сейчас опубликованы предварительные рекомендации по ключевым показателям эффективности (КРІ), которые можно использовать для мониторинга прогресса, а также идеи потенциальных источников данных для их измерения. FSB ожидает комментарии общественности до конца июля.

Источник: <u>www.finextra.com</u>



Евросовет и Европарламент согласовали предложение о рынках криптоактивов (МіСА), в частности постановление о том, что поставщикам услуг с криптоактивами потребуется разрешение для работы на территории ЕС, за исключением услуг, связанных с NFT, или цифровых активов, связанных с медиа. Нормативно-правовая база будет защищать инвесторов и потребителей, обеспечивая при этом финансовую стабильность и стимулируя инновации и рост. Правила помогут защитить потребителей от мошенничества, поскольку провайдеры услуг будут нести ответственность, если они потеряют активы и не смогут защитить кошельки инвесторов. Европейское банковское управление (ЕВА) сформирует публичный реестр поставщиков криптоактивов, не соответствующих требованиям. Постановление также введет ограничения на стейблкоины.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Европейский центральный банк (ЕСВ) сделает строгое предупреждение странам гармонизации еврозоны СВЯЗИ С настоятельной необходимостью регулирования в криптовалютной отрасли. На прошлой неделе Еврокомиссия согласовала регулирование рынка криптоактивов (МіСА), чтобы установить единые криптопространстве, однако ЕСВ по-прежнему обеспокоен стандарты в появлением множества национальных правил в ближайшие месяцы. Генеральный директор Modulus Ричард Гарднер заявил следующее: «имеет смысл, что ECB хотел бы предотвратить принятие национальных законов о криптовалютах. Во-первых, это может привести к тому, что операторы будут искать более благоприятные юрисдикции. Кроме того, это создаст путаницу для многонациональных операторов и может привести к неравным условиям игры в EC».



Южноафриканская компания H20 Securities привлекла \$150 млн от инвестиционной компании GEM Digital за счёт продажи токенов H20N. Так, GEM Digital получит токены H20N, которые будут использоваться для финансирования инфраструктуры доставки воды в районах, где нет достаточного доступа к пресной воде. H20N будет использоваться для оплаты счетов между участниками сети H20N, включая операторов водоочистных сооружений и их клиентов. Собирая средства для финансирования водных проектов, компания утверждает, что сокращает время, необходимое поставщикам для доставки воды новым клиентам, по сравнению с традиционными способами доставки.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>

Валютное управление Сингапура (MAS) «тщательно рассматривает» возможность добавления ограничений, которые могут повлиять на то, как розничные инвесторы обращаются с криптовалютой. Старший министр Сингапура и председатель MAS Тарман Шанмугаратнам заявил, что регулятор может рассмотреть вопрос об «установлении ограничений на розничное участие» для криптоинвесторов, а также о введении правил использования кредитного плеча для криптовалютных транзакций. Шанмугаратнам также призвал финансовых регуляторов по всему миру к ясности регулирования, «учитывая безграничный характер рынка криптовалют».

Источник: www.cointelegraph.com



Мета закроет пилотный проект кошелька Novi в сентябре текущего года. На вебсайте проекта появилась информация для пользователей, что с 1 сентября платформа будет выведена ИЗ эксплуатации. Этот шаг завершает восьмимесячный пилотный проект, в ходе которого пользователи из США и Гватемалы участвовали в испытании платёжной платформы, поддерживаемой криптовалютами. Пользователям предлагается вывести оставшиеся средства с кошельков Novi на свои связанные банковские счета. С 1 сентября пользователи больше не смогут входить в свои кошельки. Внос депозитов на кошельки Novi также будут прекращён с 21 июля.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>

Правительство Великобритании запрашивает мнение общественности о налогообложении кредитов на криптоактивы и стейкинга в контексте децентрализованных финансов (DeFi). В документе Налогового управления Великобритании (HMRC) описывается намерение органа изучить, могут ли административные проблемы и расходы быть сокращены для налогоплательщиков, которые участвуют в развивающейся отрасли. HMRC обращается к инвесторам, специалистам и организациям, участвующим в деятельности, связанной с DeFi. Заинтересованные стороны должны до 31 августа 2022 года отправить свой ответ по электронной почте. После сбора доказательств правительство опубликует сводку ответов вместе с подробностями своих следующих шагов.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>



Министерство экономического развития Италии объявило, что некоторые блокчейн-проекты смогут подать заявку на получение государственных субсидий в размере до \$46 млн, начиная с сентября текущего года. Министерство заявило, что компании, а также государственные или частные исследовательские фирмы смогут подавать заявки на финансирование от правительства для разработки проектов, связанных с ИИ, Интернетом вещей и блокчейн. Согласно объявлению, компании любого размера будут иметь право подавать заявки на субсидии при условии, что средства будут использованы в таких секторах, как промышленность и производство, туризм, здравоохранение, окружающая среда и аэрокосмическая промышленность.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>

Министерство торговли США во вторник запросило публичные комментарии к консультации, предоставив 17 вопросов для стимулирования обсуждения повышения экономической конкурентоспособности США с точки зрения цифровых активов в соответствии с указом президента Байдена об «Обеспечении ответственного развития цифровых активов». По состоянию на минувший вторник министерство получило восемь комментариев. Они варьировались от нескольких абзацев до страниц подробного анализа. 16-страничный ответ Mastercard был самым длинным. Компания заявила в своём ответе, что США занимают особенно сильные позиции как в качестве центра финансовых услуг, так и центра технологических инноваций. Окончательная структура по развитию цифровых активов ожидается от министерства к 5 сентября.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>



Комитет по финансовой политике центрального банка Англии призвал к «усиленному регулированию» рынка криптоактивов для снижения потенциальных рисков. Отмечая недавние рыночные потрясения, комитет заявил, что криптоактивы пока не представляют угрозы для более широкой финансовой системы, но они могут стать угрозой в будущем, поскольку они станут более интегрированными в основные финансы. В ежеквартальном отчёте о финансовой стабильности банка говорится, что недавние события подчеркнули необходимость в усилении нормативно-правовой базы для реагирования на изменения на рынках и деятельности криптоактивов.

Источник: <u>www.coindesk.com</u>

Пекинский народный суд Chaoyang District People's Court постановил, что стейблкоины не могут использоваться для выплаты заработной платы. Суд заявил, что виртуальные валюты, такие как USDT, не могут обращаться на рынке в качестве валюты, что требует от всех работодателей платить своим работникам только в официальной валюте – цифровых юанях (RMB). Это решение было принято в рамках судебного дела, в котором сотрудник местной блокчейн-фирмы подал в суд на своего работодателя за несогласие выплачивать ему заработную плату в юанях. Истец утверждал, что вместо того, чтобы платить ему в юанях, фирма выплатила ему зарплату и бонусы в USDT. Суд обязал ответчиков выплатить в общей сложности более \$40,000, причитающихся истцу.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>



Управление по финансовым услугам и рынкам Бельгии (FSMA) запрашивает комментарии касаемо классификации криптоактивов как ценных бумаг, инвестиционных инструментов или финансовых инструментов. Инициатива, предназначенная для эмитентов, оферентов и поставщиков услуг, будет служить руководством для существующего порядка до тех пор, пока не будет достигнута гармонизация европейского регулирования. FSMA также предупредил, что, независимо от классификации актива, он также будет регулироваться дополнительными законами, такими как правила, регулирующие деятельность поставщиков услуг виртуальных активов. Комментарии принимаются до 31 июля.

Источник: <u>www.cointelegraph.com</u>

Облачные сервисы

Облачный вендор Oracle открыл первый регион Oracle Cloud Infrastructure (OCI) в Мексике, став первым гиперскейлером, запустившим облачный регион в стране. Регион Oracle Cloud Querétaro предлагает организациям широкий спектр услуг, в том числе доступ к новым технологиям, которые помогают улучшить качество обслуживания клиентов и положительно повлиять на инновационную экосистему страны. Инициатива также предоставит клиентам в Мексике и Центральной Америке доступ к сетевым партнёрам, которые обеспечивают прямое и частное подключение через OCI FastConnect.

Источник: www.capacitymedia.com



Облачные сервисы

По прогнозам исследовательской компании IDC, в 2022 году расходы на облачную инфраструктуру превысят \$90 млрд. В первом квартале 2022 года IDC обнаружила, что расходы на продукты инфраструктуры вычислений и хранения для облачных развёртываний, включая выделенные и общие среды, выросли на 17,2% по сравнению с прошлым годом и составили \$18,3 млрд. В долгосрочной перспективе компания ожидает, что расходы на облачную инфраструктуру вычислений и хранения данных будут иметь совокупный годовой темп роста в 14,5% в период с 2021 по 2026 год и достигнут \$145,2 млрд.

Источник: www.cloudcomputing-news.net

Платформа облачного банкинга Mambu сотрудничает с Visa с целью использовать её инфраструктуру Visa DPS. Маmbu утверждает, что новая интеграция даст учреждениям больше гибкости с точки зрения предложения новых карточных продуктов и услуг клиентам. Старший вице-президент по эмиссионным решениям Visa Тодд Брокман подчеркнул, что сегодняшняя банковская среда требует манёвренности, гибкости и архитектур, способных это поддерживать. Он также пояснил, что Visa рада представить современные возможности обработки на основе API на растущем рынке составных платёжных решений.

Источник: <u>www.altfi.com</u>

Регулятор связи и коммуникаций Катара (CRA) выпустил справочник по облачным вычислениям для малых и средних предприятий (МСП), который является частью пакета нормативных инструментов, разработанных для создания безопасной облачной среды и содействия широкомасштабному внедрению облачных вычислений предприятиями в соответствии со стратегией цифрового развития Катара. Справочник объясняет что такое облачные вычисления, значение типичных договорных положений об облачных технологиях, категории облачных услуг и пр. Руководство также включает приложение с рекомендациями по классификации данных, которые помогут МСП классифицировать свои данные при переходе к облаку.

Источник: www.thepeninsulagatar.com



Биометрия

Британская компания OnelD получила сертификат поставщика услуг цифровой идентификации (ISP) в соответствии со структурой UK Digital Identity & Attributes Trust Framework (DIATF). Компания также является одним из первых поставщиков услуг оркестровки (OSP), получивших данный сертификат. В качестве OSP, OnelD играет роль «хаба», соединяющего все крупные банки Великобритании с поставщиками любых онлайн-взаимодействий, которым требуется, чтобы клиенты идентифицировали себя. OnelD использует многосекторную схему, которая позволяет клиентам банка давать согласие на безопасный обмен подтверждённой банком идентификационной информации.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Пакистан осуществляет попытки использовать биометрические технологии для сокращения случаев мошенничества в сфере недвижимости. С этой целью Управление капитального развития (CDA) подписало соглашение с Национальным управлением баз данных и регистрации (NADRA), которое приведёт к созданию системы биометрической идентификации для сделок с недвижимостью. Цель состоит в том, чтобы использовать биометрические технологии для верификации личности покупателя и продавца недвижимости. Система биометрической верификации (BVS) позволит агентам по недвижимости соблюдать КҮС-требования.

Источник: <u>www.findbiometrics.com</u>

Согласно новым прогнозам Juniper Research, глобальные расходы на решения для управления идентификацией и доступом (IAM) вырастут с \$16 млрд в 2022 году до \$26 млрд к 2027 году. Такой рост будет обусловлен тем, что малые предприятия используют модель «программное обеспечение-как-услуга» (SaaS) и используют её преимущества для предоставления комплексных наборов услуг IAM. В частности, аналитики предполагают, что к 2027 году 94% глобальных расходов на IAM будут приходиться на модель подписки, что на 60% больше, чем в 2022 году.

Источник: www.biometricupdate.com



Биометрия

Поставщик биометрических технологий Veriff предложит свои услуги биометрической верификации личности (IDV) провайдеру BNPL-платежей Twisto. Партнёрство позволит Twisto ускорить процесс верификации для своих клиентов, а также обеспечить соблюдение КҮС-требований. После начала сотрудничества технология биометрической проверки личности Veriff на основе искусственного интеллекта будет доступна непосредственно через платформу Twisto. Сообщается, что уже после интеграции технологии селфи Veriff в Twisto коэффициент конверсии клиентов увеличился почти на 15%.

Источник: <u>www.biometricupdate.com</u>

CBDC

Тайвань серьёзно изучает возможность запуска цифровой валюты центрального банка. По словам председателя центрального банка Ян Чин-лонга, Тайвань теперь готов приступить ко второму этапу своего исследования в отношении СВDС. На этом этапе усилия центрального банка будут направлены на работу над существующими проблемами СВDС, которыми Чин-лонг поделился, выступая на форуме по цифровым валютам. Некоторые из этих соображений заключаются в том, что СВDС не должна приносить проценты. Председатель заявил, что тайваньская СВDС будет похожа на другие цифровые валюты в мировых юрисдикциях.

Источник: <u>www.coingeek.com</u>



CBDC

Центральный банк Дании выпустил отчёт о новых типах цифровых денег, в котором анализируются популярные мотивы создания СВDС среди развитых стран. Банк заявляет, что если бы различные стейблкоины стали массовыми, то СВDС могли бы восприниматься как более безопасный платёжный метод, в том числе по сравнению с банковскими депозитами. В отчёте прямо говорится, что европейский проект СВDС наравне с другими решениями может повлиять на платёжную конкуренцию в Дании. «Это может повлиять на спрос на датские кроны, на бизнес-модель банков и увеличить риск систематического изъятия банковских депозитов», — говорится в документе. Между тем в отчёте также рассматриваются стейблкоины и модель оптовой СВDС.

Источник: <u>www.ledgerinsights.com</u>

Блокчейн-разработчик Ripple запустил хакатон ПО цифровой валюте центрального банка с общим призовым фондом в размере \$197,000 для разработки решений для розничных СВDC, финансовой доступности и функциональной интероперабельности. Инициатива CBDC Innovate разработчикам приложения, работающие позволит создавать на децентрализованном блокчейне Ripple с открытым исходным кодом XRP Ledger (XRPL). Участники должны создать или обновить финтех или платёжное решение в одной из трёх вышеупомянутых категорий. Участники должны представить свои решения не позднее 25 августа 2022 года, а победители будут объявлены 8 сентября.

Источник: <u>www.cryptopotato.com</u>



Африканский провайдер телекоммуникационных услуг и мобильных денежных переводов Airtel Africa запустил деятельность дочерней компании SmartCash Payment Service Bank для предоставления безопасных и надёжных финансовых услуг по всей Нигерии. Банк принимает депозиты от частных лиц и малых предприятий, оказывает услуги по платежам и денежным переводам в Нигерии, выпускает дебетовые и предоплаченные карты и пр. Компания также позволяет осуществлять платежи и переводы от человека к человеку по всему миру. В настоящее время услуга доступна в некоторых точках розничной торговли.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Hewlett Packard Enterprise (HPE) и NVIDIA выпустили первый эпизод своего комедийного мини-сериала о финансовых технологиях Get Ahead. Сериал рассказывает о сотрудниках Al-компании и их пути преодоления трудностей разработки технологий ИИ для запуска нового клиентского опыта на основе данной технологии. Шоу имитирует классические ситкомы, такие как The Office, в однокамерной установке для имитации документального фильма. Эпизоды продолжительностью 5–7 минут будут выходить каждый четверг в 19:00 по Гринвичу в течение четырёх недель.



Финансовое приложение для поколения Z Quirk объявило о своём запуске для широкой публики после успешного тестирования среди 10 000 бета-пользователей. Преимущество Quirk заключается в понимании поколения Z и способности «демистифицировать» для них финансы, применяя персонализированный подход, созданный при поддержке опытных психологов. Для этого приложение Quirk впервые использует личностный тест, основанный на общепринятых психологических принципах, таких как личностные черты «большой пятёрки», чтобы лучше понять своих пользователей. Каждый клиент получает образовательную поддержку, инструменты составления бюджета и планирования, а также действенные финансовые рекомендации.

Источник: <u>www.finextra.com</u>

Согласно совместному отчёту компаний Stripe и Finch Capital, венчурные инвестиции в технологии встроенных финансов в Европе и Северной Америке удвоились в период с 2020 по 2021 год. В отчёте говорится, что общий объём инвестиций за 2021 год составил \$6,7 млрд, причём европейский рынок догоняет североамериканский – только за 2021 год европейские провайдеры решений в рамках встроенных финансов получили более \$1 млрд. В отчёте прогнозируется, что бизнес-модели В2В2С и В2В2В – это то, где встроенные финансы окажут наибольшее влияние, особенно в сервисах АРІ расчёта заработной платы, сборе кредитов и встроенных инвестиционных решениях.

Источник: <u>www.finextra.com</u>



Европейский центральный банк (ЕСВ) планирует постепенно переосмыслить свой портфель корпоративных долговых обязательств в размере €344 млрд в пользу более экологичных компаний. Так, ЕСВ заявил, что, начиная с октября 2022 года, он будет перенаправлять реинвестирование денежных средств, подлежащих погашению, из корпоративного долга в пользу компаний с более низким уровнем выбросов парниковых газов, более амбициозными целями по сокращению выбросов углерода и лучшим раскрытием информации, связанной с климатом. Принимая фактические инвестиционные решения, ЕСВ будет рассматривать прошлые результаты компаний, их запланированные цели по сокращению выбросов углерода и общедоступную информацию.

Источник: <u>www.thepaypers.com</u>

Европарламент одобрил нормативный пакет законов в отношении цифровых услуг, включающий Закон о цифровых услугах (DSA) и Закон о цифровом маркетинге (DMA). Законы ограничат власть крупных технологических платформ в Интернете, стремясь создать более безопасное и конкурентоспособное пространство. DSA будет привлекать онлайн-платформы к ответственности за нарушение конфиденциальности пользователей; потребует более строгого контроля за незаконным контентом и будет накладывать ограничения на рекламу. DMA требует, чтобы службы сообщений были совместимы, требует доступности данных для бизнес-пользователей и разрешения сторонним сторонам продвигать продукты и услуги на онлайн-платформе без предвзятого отношения к своим собственным услугам. Если DSA или DMA будут нарушаться, компаниям грозят огромные штрафы.

Источник: <u>www.finextra.com</u>



Британская страховая компания YuLife привлекла \$120 млн в рамках раунда финансирования серии С под руководством Dai-ichi Life Insurance Company. Предложение YuLife по страхованию жизни позволяет страхователям выполнять ежедневные оздоровительные мероприятия с целью заработать коины YuCoin, которые они могут использовать для покупки подарков для себя, друзей или семьи или для улучшения мира, сажая деревья и жертвуя на благотворительность. В настоящее время компания охватывает более 500,000 страхователей от малого до крупного бизнеса с покрытием на сумму более \$50 млрд. Привлечённый капитал будет использован для расширения присутствия компании на новых рынках и масштабирования ассортимента своей продукции.

